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ΘΕΜΑ A
Α.  Να δοθεί ο ορισμός του γεωμετρικού τόπου που ονομάζεται κύκλος.

B.  Να αποδειχθεί η παρακάτω πρόταση:
      Κάθε σημείο της διχοτόμου μίας γωνίας ισαπέχει από τις πλευρές της γωνίας αυτής.
Γ. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:

1. Δύο τρίγωνα είναι ίσα αν δύο πλευρές τους είναι ίσες και μία γωνία τους είναι ίση.

2. Σε ένα ισοσκελές τρίγωνο ένα οποιοδήποτε ύψος του είναι και διάμεσος και διχοτόμος.

3. Κάθε σημείο της μεσοκαθέτου ευθυγράμμου τμήματος ισαπέχει από τα άκρα του.

4. Σε ίσες χορδές δύο κύκλων αντιστοιχούν ίσα αποστήματα.

Μονάδες: 2 + 4 + 4 = 10
ΘΕΜΑ B
Α. Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ θεωρούμε τις διαμέσους ΒΔ και ΓΕ.
α. Να αποδείξετε ότι ΒΔ = ΓΕ.

β. Αν Ο το σημείο τομής των ΒΔ και ΓΕ να δείξετε ότι:

    i. Η ΑΟ είναι διχοτόμος της γωνίας Α.

    ii. Οι αποστάσεις του Ο από τις πλευρές ΑΒ και ΑΓ είναι ίσες.

Β. Έστω δύο ίσοι κύκλοι με κέντρα Ο και Ο΄ και μη κοινά σημεία. Έστω Μ το μέσο του ΟΟ΄. Θεωρούμε μία ευθεία η οποία διέρχεται από το Μ και τέμνει τους κύκλους κατά σειρά στα σημεία Α, Β τον πρώτο και Γ, Δ τον δεύτερο. Να αποδείξετε ότι οι χορδές ΑΒ και ΓΔ είναι ίσες.

Μονάδες: (2 + 2 + 1) + 5 = 10
ΒΑΘΜΟΣ
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